NOHATHE NOTAPHPMA




Pemuth ypaBHEHUE:

3*=6

JlaHHOE€ YpaBHEHHUE MBI HE MOXKEM PEIIUTh U3BECTHBIMHU
HaM COoco0amMH, MHOCKOJIBKY HE MOKEM HOPHUBECTH K

OAHOMY OCHOBAaHHIO. BO3HHMKAET BOIIPOC, KAK PEIIUTH
JTAHHOE YPABHEHUE



PaccMOTpUM MOpO6Hee ypaBHEHHE 3 = 6.

J14 rucciieqoBaHusa €ro BO3MOXKHbBIX KOPHEH,
BOCIIOJIb3yeMCS I'papMu4€CKUM CIIOCOOOM.

— A
y =3 DOKCIIOHCHTA = —y 1

y = 6 ropu3oHTaNbHAs
psMast

[Homyunan
OJIH KOPEHbB

OTtBeT: ?




Pemras nmociemaHee ypaBHEHHE,
MBI CTOJIKHYJIMCH C IIPOOJIEMOM
3allMCH IOJIYYEHHOTO OTBETA.
Iperrcnux 3nanuu 111 3TOr0
SABHO HEIOCTATOYHO.

MOXHO OILICHUTHh KOPEHb
I<x:1<2, TK.
3<3'<09.




BEIBOJIBI:
¢ YPABHCHHE UMEET OAUH KOPCHb
? KOPEHb — YHUCJIO

Takou BbIBOI MOKHO CaejaTh IS
1000T0 ypaBHEHMS BUAa a* = b,
me a+1,a>0b>0,x€ER.




JJI1 KOpHEU mokAaRATeNbHBIX YPABHEHUU
X
a*'=Db

MCIOIBL3YIOT 3anuck X = log b,
riae log,b- norapudm uucna b
10 OCHOBaHHUIO (.




MBI IIOJIyYHIIA HOBYIO MAMeMamuyecKyio
Mooens — Jjorapum ducJa.

Jlorapu(pmoM MOIOKUTEIHLHOrO 4ucia b
[0 OCHOBaHMIO a, Tne a > 0,a + 1,
HA3bIBACTCA I0KA3aTeJIb CTENEeHM C, B
KOTOPYIO HaJI0 BO3BECTH YHCJIO @, YTOOBI
[IOJIYy4UTh YMCIIO b, T.€.

log,b =c,a*"=Db




b >0
a>0, ar1
b=a"

c=log b

Onpeaenexnue norapuihma

Npumenbl:
log,16=4,

log,2=1/2,
log | 27 =-3

3

log, ,,4=-1



InMmenbl
log, 8= 3, m.x
log. 25 =2, m.x

log, 2= 1, m.x

log, 5 = —1, m.K.

1
log, —= -2, m.k
9



